AFERICAO POR ESTADIA

ESTADIA

UTILIZANDO A ESTADIA NA JORNADA:
O escoteiro (1) se afasta com o bastio, cuja a
medida € a mesma que toi utilizada para calibrar
a catadia. Mo nosan caso o bastiio mede 1.5 m. O
cseoleire (2) observa dlé o busliEe se encaixur s
1ourcas anleriomnenle culibradas no estadia,
determinando dessa forma a distincia que o
escoteirn (1) percorren.
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Ao e medir s distincis com 3 estfidis, ajnrtar o hastiio de referéncia {desenho 1) 3bé que s
punta superior ¢ a inferior toqoe na hipoienma e no cateto adjucente do triingolo retingulo
(derenho 2). A marca de referéncla (tracos vermelhos), previamente calibradas indicarsio a
medida du distincia em goe e enconira o bastiio.
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OBSERVACQCAQO:

Medidas em “cm™




Confeccionar uma estédia, conforme modelo abaixo, utilizando-se um pedaco de cartolina de 16
cm X 6,5 cm; cortar um triangulo interno de mais ou menos 4 cm X 14 cm (triangulo retangulo).
Depois amarrar uma das pontas de um pedaco de barbante no cartdo e a outra no botéo da ca-
misa de forma que a estadia fique a uma distancia padréo de nossos olhos e com o bastédo de 2
metros (por ex.) distante cerca de 50 metros marcar o seu encaixe do bastao dentro do tridngulo
recortado e repetir 0 mesmo processo com 100 metros, 150 metros e 200 metros. De modo que
seja criada uma escala de "graduacdo" de medidas das distancias pré-estabelecidas, essas me-
didas séo pessoais.
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